
Procès-verbal de la réunion du Conseil Municipal 
du mardi 9 décembre 2025 à 20h00 

 
Le mardi 9 décembre 2025 à 20h00, le Conseil Municipal de Ternand, régulièrement 
convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans la salle du Conseil de la mairie, sous 
la présidence de Monsieur Bernard DUMAS, Maire. 
 
Présents : Robert PERRIN, Philippe PEYROT, Pierre MONNERY, Olivier TILLET, Guillaume 
DANGUIN, Florent COQUARD, Michel LAHAIRE, Loïc MARIETTON, Blandine DUPERRAY, 
Marie-Claude PEIGNEAUX, Mylène DUCHARNE, Cindy PERREAL. 
 
Désignation du secrétaire de séance : Loïc MARIETTON 
 
URBANISME 

- Déclaration préalable déposée par Monsieur Vincent LAVIEILLE et Madame Marie 
PEDRERO au 1943 route du Berthier pour installation de 12 panneaux 
photovoltaïques. Dossier accepté. 

- Déclaration préalable déposée par Madame Aurélie NUSSLI au 182 rue de Saint Victor 
pour création d’un conduit de cheminée en façade. Dossier déposé à l’Architecte des 
Bâtiments de France qui refuse le conduit extérieur et demande une modification de 
projet. 

- Certificats d’urbanisme pour la vente MARIETTON/MELLET JM à Ronzière. 
- Révision du Plan Local de l’Urbanisme : poursuite du Projet d’aménagement et de 

Développement Durable (PADD).  
 

VOIRIE 
- Les travaux d’enrobés de la voie communale située au-dessus de la MARPA ont été 

réalisés. L’installation d’un panneau « STOP » ainsi que le marquage au sol 
correspondant ont également été effectués. 

- Signalement auprès du service voirie du Département pour la dégradation de la 
chaussée située sur la D629 au virage du Pendant. 

- Rallye Rhône-Charbonnières :  la commune a donné son autorisation pour le passage 
du rallye. L’évènement se déroulera les 16,17 et 18 avril 2026 et le parcours traversera 
notre territoire le 17 avril. 
  

BÂTIMENTS 
- Rénovation énergétique des bâtiments du groupe scolaire (école et cantine) : le 

cabinet BDIBAT, maître d’œuvre, termine actuellement le dossier de consultation des 
entreprises, après le passage du contrôle technique et de la mission de sécurité et de 
protection de la santé, ce qui lui permettra d’affiner son estimation. De son côté, la 
commune doit finaliser la rédaction du Cahier des Clauses Administratives 
Particulières (CCAP) et de l’acte d’engagement afin de pouvoir lancer la consultation 
des entreprises à compter du 15 décembre 2025, pour un retour des offres attendu le 
20 janvier 2026. 

- Salle d’animation :  
o Il a été constaté que le vérin du vélux dédié à l’évacuation de fumée présente 

une fuite. Ce dysfonctionnement peut compromettre le bon fonctionnement du 
système de sécurité incendie et nécessite une intervention rapide. Un courrier 
sera adressé à la société responsable de la mise en place du dispositif afin de 
solliciter la prise en charge de la réparation au titre de la garantie décennale. 



o Une des portes d’entrée ne s’ouvrait pas correctement, ce qui pouvait gêner 
l’accès et nécessitait une vérification technique. La société METALFER, est 
intervenue afin de procéder à la réparation de la porte concernée et en a profité 
pour contrôler l’ensemble des autres portes. 

- Appartement communal T4 au 312 rue des Grandes Planches : Les travaux de 
rénovation ont débuté. L’électricien a commencé la dépose des installations 
existantes afin de permettre l’intervention du plâtrier prévue le 15 décembre. 
Par ailleurs, un abonnement EDF sera souscrit par la commune afin d’assurer 
l’alimentation électrique nécessaire au bon déroulement du chantier. 

- La pompe à chaleur a été installée à la mairie. 
- Local sous le bâtiment de la cantine : un ponçage du portail avait été effectué au 

printemps. Afin de protéger le bois, il a été décidé d’appliquer dans un premier temps 
une couche d’impression. La finition définitive avec le choix du coloris, sera réalisée au 
moment des travaux de rénovation prévus sur le bâtiment. 

 
COMMUNICATION 

- Distribution du bulletin quadrimestriel de décembre 
- Avancée du dossier « raconter sa cité » : après le 1er jet de plan reçu, des modifications 

ont été demandées. En attente de retour. 
- Bulletin annuel : rappel sur l’envoi des articles à réaliser impérativement cette 

semaine.  
- Film : un nouvel enregistrement de la voix a eu lieu le 29/11. En attente du montage.  

 

ELECTRICITE 
- Point d’étape travaux mise en valeur de la cité :  

o Les travaux ont débuté le 9/12 et se termineront le 11/12 pour la partie donjon 
et éclairage du mur extérieur du château. 

o Aucune planification pour l’intérieur du château 
o Un courrier a été envoyé au SYDER pour manifester notre mécontentement 

concernant le retard pris dans la réalisation des travaux. 
- CR du comité syndical du 26/11 

 

DÉLIBÉRATIONS 
- Revalorisation des loyers de Mesdames VIERU et VOUILLON.  
- Délibération autorisant l’achat du tracteur. 

 
DIVERS 

- Validation du devis CIDEM pour la sauvegarde des fichiers (ordinateur de mairie). 
- Validation du devis d’assurance du tracteur. 
- La commune avait déposé une demande de Dotation Générale de Décentralisation 

(DGD) destinée à financer la révision générale du Plan Local d’Urbanisme. La 
subvention a été accordée pour un montant de 25 000€. 

- Demande de subvention par la MFR de Lamure sur Azergues. Refusée par le Conseil 
Municipal. 

- Organisation des Vœux de la municipalité le samedi 10 janvier 2026 à 18h00 à la salle 
d’animation. 

- Prochains Conseils les mardis 20/01 et 24/02. 
 
Fin de la séance 21h30 


